

最高奖金 10 万元

“西昌之星”面向全国征集主题歌曲和雕塑方案

本报记者 杨玲玲

近日，国际天文学联合会小行星命名委员会发布公告，一颗编号为 121001 的小行星被

永久命名为“凉山西昌星”。为展示这一世界公认的崇高荣誉，西昌市现面向全社会征集“西昌之星”主题歌曲及雕塑设计方案。

主题歌曲和雕塑方案征集要求

据了解，本次征集活动由中共西昌市委、西昌市人民政府主办，中共西昌市委宣传部、西昌市文广新体旅局承办，西昌市文化馆协办。

主题歌曲作品要求：以“西昌之星”为切入点，反映西昌经济社会发展取得的巨大成就、优美的自然风光和独特的人文魅力，讴歌西昌发展的美好愿景。

作品题材不限，形式风格多样，有较强的艺术表现力，突出西昌元素，歌词朗朗上口，旋律优美动听。

本次参选歌曲必须是未在任任何评选中获奖或公开发表、出版、表演的原创歌曲，且每人或每个组织最多报送 3 首。

本次活动不接受单独的歌词或曲谱，参选歌曲须是完整作品。作品须同时提交歌词及曲谱，并制作成含演唱的 mp3 或 wav 格式的歌曲成品。

主题雕塑设计方案要求：以

“西昌之星”为鲜明主题，从凝聚西昌精神、展示城市形象、讴歌人民情怀、表达未来向往等角度切入，彰显西昌的城市品格、人文精神、文化特色和时代追求。

不限形式、材质、规格和技法，提倡创新，充分体现雕塑的标志性、艺术性、独特性，并注意材料选用的经济耐用性及实际施工中的可操作性。

本次参选的雕塑设计方案必须是未在任何评选中获奖或公开发表、制作的原创作品，且每人或每个组织最多报送 3 件。

作品设计方案须包括：作品名称；创意说明书（500 字以内）；按比例手绘或电脑绘制的立面图、平面图及多角度效果图（JPG 图片格式）；雕塑色彩、规格、材质等基本参数标注；按比例制作的雕塑实物小样 1 件。

获雕塑设计优胜奖的作者须按主办方要求对设计方案进行完善。

雕塑设计最高奖金 10 万元

本次征集评选办法：由征集方组织相应领域专家及领导组成评委会，对参评作品进行初评，分别评选出主题歌曲和雕塑设计方案入围作品各 10 件；对初评入围的作品，通过电视、网络等渠道进行展示，接受群众投票评选；由评委会参考群众投票意见进行终评，最终确定优胜奖。

其中，歌曲征集优胜奖 1 首，奖励 50000 元并颁发获奖证书；入围奖 10 首，各奖励 10000 元并颁发获奖证书。

参赛、征集、评审应注意事项

作品征集时间：从 2018 年 9 月 13 日起至 11 月 30 日止；作品初评时间：2018 年 12 月 1 日—5 日；入围作品展示投票：2018 年 12 月 10 日—20 日；作品终评：2018 年 12 月 21 日—25 日；2018 年年底（新年晚会）进行颁奖。

报送歌曲时，参赛者须同时提交简谱（包括词曲及作者）、成品歌曲（制作成 mp3 或 wav 格式）、《主题歌曲征集登记表》、《著作权授权使用书》。

报送雕塑设计作品时，参赛者须同时提交《雕塑作品设计方案》、雕塑实物小样、《主题雕塑设计方案征集登记表》、《著作权授权使用书》。

以上所有图文材料须提交纸质版和电子版各一份，参赛者可进入西昌市人民政府网站和中国西昌门户网站下载参赛表格。电子邮箱：237604427@qq.com；邮寄地址：四川省西昌市风情园北路

西昌市文化馆；邮政编码：615000；联系人：郭坤；联系电话：18980281483；作品投稿截止时间为 2018 年 11 月 30 日，以电子邮件及信函包裹收到时间为准，所有参选稿件恕不退还，请自留底稿。

参选作品所有内容须属原创，作者必须对该作品拥有完全知识产权，其作品或作品素材若有任何侵犯第三方著作权或其他知识产权、专有权利的情况，取消其评奖资格，并由作者承担由此产生的一切法律责任。

所有创作者须就其每一件参选作品签署《著作权授权使用书》。获奖作者对作品拥有著作权和署名权，但须将获奖作品的使用权（包括修改、制作、出版、展演等），全部无偿地转让给歌曲征集方，除其提交的参选作品获得相应奖励外，不得就参选作品及资料的使用要求其他任何形式的报酬或补偿。



卖场里各式月饼唱主角。

中秋临近

市民选购月饼 一定要擦亮双眼哦

文/王于文 本报记者 江滢
图/本报记者 江滢

中秋、国庆“两节”临近，正是走亲访友、购物互赠礼品的消费高峰期，月饼等传统时令食品迎来消费高峰，为此西昌市消委会发布了《中秋消费提示》，为消费者购买月饼支招。

避免在流动摊贩处购买

家住吉羊巷的市民杨先生上周在西门坡菜市场买菜时，路过马水河看到有卖月饼的，就买了几个火腿馅儿的。“正好可以当早饭吃。”虽然每个月饼都是独立包装，且可以在常温下保存较长时间，但杨先生还是将月饼放在冰箱里储存。

早上上班时撕开月饼后一股霉味扑鼻而来，整个月饼上也全是霉花。他随后去马水河找贩卖月饼的商家，商家却已经没有在马水河摆摊。“一个月饼 5 块钱，虽然不多，但这才刚上市怎么就会生霉了。”杨先生表示很无奈。

对于杨先生的遭遇，西昌市消委会工作人员表示，市民在选择月饼时要擦亮双眼，理性选购，应到正规商场购买，留意生产厂家是否有良好的信誉度和市场口碑，避免在流动摊贩或无证无照的路边小店购买。

其次，要仔细查验月饼包装的相关标识，如品名、厂家、厂址、生产日期、主要成分、QS 标识，保质期及保存方法等。食用月饼前，注意观察其外包装是否完好，有无破损、漏馅、

霉变等现象。此外，对一些商家宣传的“无糖月饼”、“保健功能月饼”不可轻信。对于过度包装、华而不实的高价月饼要慎重选择，做到科学理性消费。

慎重购买私厨月饼

随着互联网技术的不断发展，越来越多的消费者通过网络渠道选购月饼。消费者在网购时应选择正规的网络食品交易第三方平台，可以查验商家是否取得了网售食品的相应许可，收货时一定要当面验货，发现问题立即拒收。

“除了不少商家和宾馆、酒店等餐饮服务单位自制月饼进行销售外，现在也有很多个人卖家开始在微信朋友圈里拍出美图出售月饼。但市民在购买月饼时还是要留心注意生产者资质。”消委会工作人员说道。

此外，需要提醒消费者的是，不要轻信“无糖、低脂、素馅、不添加香精、不使用色素、不含防腐剂”等宣传。消协的工作人员告诉记者，几乎每年都要提醒消费者，在购买月饼时注意索取并留存相关票据。采购的月饼应按标示的保存条件存放，不食用变质月饼。

“月饼是一种高糖、高脂肪类食品，提醒消费者健康消费，特别是老年人和患有慢性疾病的消费者要慎重食用，避免诱发疾病或加重病情。”消协的工作人员介绍，微信朋友圈里个人售卖的自制月饼也要谨慎购买，切莫被诱人的美图和诱惑性的广告语欺骗了。当发现权益受到侵害时请及时截图留存相关证据，同时向相关部门进行投诉。